

Первые шаги в науку

22 марта 2021 года состоялась весенняя профильная смена для обучающихся специализированных классов, целью которой являлось погружение обучающихся в углублённое изучение профильных предметов, развитие «гибких» компетенций школьников, знакомство с движением Worldskills. В этом учебном году в профильной смене приняли участие 5 специализированных классов – 7г, 7б, 8г, 9в, 10а.

На открытии Смены учеников поприветствовала и пожелала хорошей плодотворной работы директор школы Деревнина ИА. Заместитель директора по УМР Шуклина Н.Н. и учитель технологии Бубенщикова О. В. познакомили детей с «Атласом новых профессий» и движением Worldskills.

Для ребят были проведены учебные занятия по профильным предметам: математика в 7б кл. «Задачи на проценты, смеси и сплавы» (Деревнина В.И.), в 7г кл. «Один день из жизни семьи» (Сарпова М.С.), в 9в кл. «Типология графиков функций в ОГЭ», в 10а кл. «Производная и первообразная» (Палкина А.В.), физика в 7г, 8г кл. «Методы определения плотности с использованием физических законов» (Харитоненко Е.Н.) информатика в 8г, 9в кл. «Программирование квадрокоптера» (Купин А.А.), биология в 7б кл. «Доктор Айболит» (Меньшикова О.С.), в 10а кл. «Молекулярная биология» (Чубукова А.Е.)

После занятий педагоги и ученики - участники Worldskills провели мастер-классы по компетенциям: "Технология моды" (рук. Капишникова Т.А., Бубенщикова О.А., ученица 10а кл. Мясоедова Инга), "Предпринимательство" (рук. Бахтеев С.Г., ученицы 10а класса Фоминых Вероника, Фильчукова Дарья), "Лабораторный химический анализ" (рук. Чубукова А.Е., ученики 10а кл. Вялкова Е., Старовойтова С., Демченко Д., Демченко С., Глебкина Д., Рукосуева Е, Мюллер А.), "Внешнее пилотирование и эксплуатация беспилотных воздушных судов" (рук. Купин А.А., ученик 8г кл. Визнер Никита), "Геопространственные технологии" (рук. Сторожилова Н.Г., ученики 9в кл. Нефедов Глеб, Подсухин Вячеслав, Хмелинин Евгений) и "Туризм" (рук. Мунтянович Т.В.). На каждой из маршрутных точек ребята выполняли задания, узнавали, как проходят соревнования в этих компетенциях.

После занятий команда специалистов «Молодёжного центра» Маслянинского района под руководством директора Мунтянович Татьяны Викторовны провели с ребятами общекомандные игры и рефлексию.

Смена была насыщена новыми знаниями и позитивным настроением. Участники смены оставили много радостных отзывов:

"Было очень интересно. Много полезной информации мы получили на первых двух занятиях по профильным предметам. Больше всего запомнились занятия по компетенциям, на время которых нас разделили в произвольные команды. Ребята были из разных классов. Это добавило больше интереса, ведь нам нужно было работать в группах, а это гораздо увлекательнее с ребятами из других классов. Занятий по компетенциям было шесть и каждое чем то отличалось.

Гребенцова Александра, 7 "г"

" Познавательным день оказался для всех ребят! Надеюсь, мы чаще будем делиться со всеми своими знаниями и опытом". 10 "а"

"Дорогая школа, мы благодарим тебя за уют и тепло!"

Рефлексируя, учащиеся также отметили, насколько полезной, содержательной и увлекательной оказалась эта смена.

В завершении мероприятия директор школы Ирина Алексеевна поблагодарила всех участников за плодотворную работу, вручила сертификаты педагогам и обучающимся за активное участие в весенней профильной смене.





